Государственное бюджетное образовательное учреждение Самарской области

средняя общеобразовательная школа №1 «Образовательный  центр»

имени Героя Советского Союза Ганюшина П.М. с. Сергиевск

муниципального района Сергиевский Самарской области 

Внеклассное мероприятие

«Конкурсно - развлекательная игра «23+8»

Учитель  начальных классов

Сетина Кристина Сергеевна

Сергиевск, 2016

Цель: выявление творческого потенциала у ребят начальных классов.

Задачи:

· Развитие интереса и любви к истории страны, формирование уважительного отношения к традициям государственных праздников.

· Расширение кругозора учащихся.

· Сплочение детского коллектива.

Оборудование: 

-два листа бумаги;

-буквы для конкурса;

-лепестки ромашки.

Ход мероприятия

Учитель:
-Вот и наступил долгожданный праздник, которого все так ждали! Сегодня мы объединили два праздника в один праздничный день. А как вы думаете что общего и что различного в этих праздниках?  (Оба праздника государственные. Но в один поздравляют мужчин, а в другой женщин). А сейчас приглашаю всех принять участие в конкурсной программе, посвященной 23 февраля и 8 марта. Вам необходимо поделиться на 2 команды, выбрать капитана и придумать название  команды.

1)Игра «На болоте». 
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Участникам дают по два листа бумаги. Они должны пройти через «болото» по «кочкам» - листам бумаги. Нужно положить листы на пол, встать на него двумя ногами, а другой лист положить впереди себя. Переступить на другой лист, обернуться, взять снова первый лист и положить впереди себя. Игра командная. Выигрывает та команда, чьи участники первыми преодолеют всё «болото».
2)Конкурс «Собери словечко».

Из букв слова МЕЖДУНАРОДНЫЙ собрать как  можно больше слов – имён существительных.  
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3)Учитель: А сейчас для вас первое задание: 
В песнях соревнование. 
Вы строчку из песни поёте, 
Где женское или мужское имя найдёте. 
Кто больше песен таких споёт,
Тот счёт очкам начнёт. (Александра, Марина. Алёша...) 
4)Учитель: «Фоторобот звезды»: по приметам звезды угадать о ком идёт речь.
- Возраст: дошкольный или младший школьный. Характер: доверчивая до крайности. Внешность: прелестные глазки, губки, щёчки. Особые приметы: никогда не снимает шапочку. (Красная Шапочка, Ш. Перро)
- Возраст: 120 лет. Профессия: ведьма. Образование: домашнее, колдовское. Характер: подвижный, весёлый, изобретательный. Внешность: глаза маленькие, с весёлой искоркой, нос длинный, крючком, рост небольшой. Любит просторную обувь, платочки. Из аксессуаров предпочитает метлу. Настольная книга: колдовская. (Баба-яга)
- Возраст: примерно 9 лет, точно сама не знает. Образование: не начавшееся, школу не посещает принципиально. Внешние приметы: яркие (ярче не бывает) огненные волосы и сияющая улыбка. Любимое слово: «Кука-рямба!» (Пеппи Длинныйчулок, А. Линдгрен)
- Возраст: вечно молодая (точно возраст неизвестен). Профессия: педагог дошкольного образования или попросту няня. Образование: высшее, волшебное. Характер: энергичная, решительная, мечтательная, строгая, но понимающая. Внешность: безупречная. Особые приметы: владеет языком солнечных лучей, ветра, а также птичьим и собачьим языками. Любимая погода: ветреная. (Мэри Поппинс, П. Треверс)
5)Учитель: А теперь для вас новое  задание: 
На ромашке гадание! 
Каждая команда лепесток обрывает
И на вопрос лепестка отвечает.
- Где прятался седьмой козлёнок? (в печке)
- Где баба взяла муку на колобок? (по сусеку поскребла, по амбару помела)
- Как звали собачку Элли? (Тотошка)
- Сколько детей было в семье Малыша? (3)
- Когда борода Старика Хоттабыча не работала? (когда была мокрой)
- Как звали гномов в сказке про Золушку? (Понедельник - Воскресенье)
- Какое самое распространённое в мире женское имя? (Анна)
- Форма Земли? (круглая)
- Люди, летающие в космос... (космонавты)
- Уменьшенная модель Земли. (глобус)
- Что обозначено на глобусе голубым цветом? (вода)
- На глобусе существует западное и восточное ... (полушарие)
- Линия, находящаяся на одинаковом расстоянии от полюса? (экватор)
- От чего зависит температура воздуха? (от высоты солнца)
- Какие горы разделяют территорию России на европейскую и азиатскую? (Уральские)
- Красивое мерцание звёзд на Севере - ... (полярное сияние)
- Зачем звери зализывают раны? (обеззараживают)
- Самая ядовитая змея? (кобра)
- Самая большая птица на земле? (страус)
- Самый сильный хищный зверь? (медведь)
- Самый ядовитый гриб? (бледная поганка)
6)Ой, как здорово мы насмеялись, 
Как щёки наши напрягались, 
Пора уму заданье дать
И животных отгадать. (Капитаны команд изображают - команда отгадывает: кенгуру, волка пингвина, змею, зайца, медведя)
7)Ласковый конкурс
Вам необходимо написать на бумажном сердце как можно больше ласковых слов для своей мамы.(Потом это сердце подарить маме).
8)Завершение праздника.  Вручение подарков. 
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(В конце мероприятия учитель организует праздничное чаепитие.)

